
令和３年度 第１回日高市人権教育推進協議会 会議録 
 
１ 開催日時  令和３年６月２９日(火) 午後３時～３時４０分  

 
２ 開催場所  日高市役所 ５階 ５０１会議室 
 
３ 公開・非公開  公開 
 
４ 出席者   山中桂一委員、永島慎嗣委員、野口博保委員、半貫早貴子委員、 

酒本拓委員、松永光夢委員、諌山攻委員、畑仲まり子委員、 
藤木靖朗委員、馬場龍一郎委員、日野美江委員、田中亮大委員、 
清水雄斗委員、知野妙和委員、紙愛委員、李もも子委員、 
杉山博行委員、齊藤彰委員、篠﨑明子委員（１９名） 

 
５ 欠席者   堀尚人委員、金井信也委員、岡村未来委員、髙峯祐一郎委員、 

有井雅樹委員、前嶋謙一郎委員（６名） 
 
６ 事務局   中村一夫教育長、大野仁教育部長、中條智則生涯学習課長、 

宮﨑剛生涯学習課生涯学習担当主幹、小坂井啓二学校教育課教育指導幹、 
関口幸男生涯学習課生涯学習担当主任 

          
７ 傍聴者   １人 
 
８ 説明員   小坂井啓二学校教育課教育指導幹 

関口幸男生涯学習課生涯学習担当主任 
 
９ 会議資料 ・次第、委員名簿、令和２年度事業報告、令和３年度事業計画(案) 

・日高市人権教育推進協議会設置規則 
・日高市人権教育推進協議会専門委員会要領 
・人権教育啓発ＤＶＤの相互利用システムについて、人権・同和問題啓発
ビデオ・ＤＶＤビデオの貸出について 

・新型コロナウイルス感染症に関する人権啓発リーフレット 
・人権に関する意識調査報告書概要版 

 

10 協議事項  （１）会長、副会長の互選について 
（２）令和２年度事業報告について 

          （３）令和３年度事業計画(案)について 
(４) その他 

 
 
〇会議の経過  （１）会長、副会長の互選について 

・会長に山中委員、副会長に齊藤委員を選出。 
（２）令和２年度事業報告について 

        ・資料に基づき説明し、承認を得た。 
（３）令和３年度事業計画(案)について 

           ・資料に基づき説明し、承認を得た。 



（４）その他   
・人権教育啓発ＤＶＤの相互利用システムについて、人権・同和
問題啓発ビデオ・ＤＶＤビデオの貸出(令和元年度)について、新

型コロナウイルス感染症に関する人権啓発リーフレットについ
て及び人権に関する意識調査報告書概要版について資料に基づ
き説明。 

 
 
（意見等） 

委員  既にテレビニュース等で報道されておりますのでご存じのことと思います
が、千葉県八街市で下校途中の小学生の列にトラックが突っ込み、男子児童２
名が死亡、女子児童１名が意識不明の重体、男子児童２名が重症という悲惨な
事故が起きてしまいました。 
この会議には、学校教育関係者の方も多くいらしゃいます。常に子どもたち

のことを大切に思っておられる方々ですので非常に心を痛めていることと思
います。 
地域、学校そして行政が一体となって、通学路に歩道橋があるかないか等を

しっかりと見つめて、なかったらどのように子どもたちを守っていったらいい

のか、皆で考えていく必要があると今回の事件を見て痛切に感じています。 
日高市でこのような事故が絶対に起こらないということはないと思いますの
で、先ほど言ったように地域、学校、行政の３つが一体となって、事故が起き
ないように皆で子どもたちを見守っていきたいと思います。 


